1. Opravte chyby v textu:
Ale stejně bych bil tenkrát nerad na místě pana Pitlíka. Tunel jako by nebral konce. Bilbo věděl jenom to, že se pořád vytrvale zvažuje a že si zachovává tentýž směr. Tu a tam s něho odbočovali postranní chodby. Poznával to podle třpytu svýho mečíku nebo jak je natápal rukou po stěně. Těch chodeb si nevšímal. Jenom kolem nich zrychlil krok ze strachu před skřety nebo před jinými zlověstními tvory.
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2. Rozhodněte, které z následujících tvrzení o textu je pravdivé (A), nebo ne (N):
2.1 Vypravěč závidí Bilbovi jeho situaci.				A/N
2.2 Bilbo se ocitl na místě, které neznal.				A/N
2.3 Z tunelu odbočovaly právě dvě chodby.				A/N
2.4 Tunel byl rovný a stále stoupal.					A/N 

3. Napište dvouslabičné podstatné jméno příbuzné se slovem vědět, které se skloňuje podle vzoru muž.

4. Napište tříslabičné podstatné jméno příbuzné se slovem směr, které se skloňuje podle vzoru žena.

5. Která z uvedených podstatných jmen jsou v textu použitá ve stejném pádě?
a) Bilbo, směr, chodby
b) chodby, skřety, tvory
c) směr, chodeb, krok
d) pana, mečíku, chodeb

6. Vyber vhodné synonymum, kterým by šlo v textu nahradit slovo natápal:
a) nabloudil se
b) natrápil se
c) nahmatal
d) naznačil

7. Je poslední věta textu souvětí?  Najdi v ní podmět(y) a přísudek (přísudky).

8. Která věta v textu obsahuje nejvíc zájmen (4 zájmena)?
